10/25/2016

10.20 1345 MorrisC et al MS XVIII

Current run (last updated Oct 25, 2016 8:54am)

2

Polls

19

Participants

10.20 1345 MorrisC et al MS XVIII

17

Average responses

Are you currently involved in your company's risk assessment process?

Yes

No

0

TotalResuls: 17

What is the size of your company (by total revenue)?

<$1Billion
$1-$2 Billion
$2-$10 Billion§ 1

>$10 Billion

[

10

TotalResuls: 17

Response options
Yes

No

Response options

<$1Billion
$1-$2 Billion
$2-$10 Billion
>$10 Billion

Count
12
5

Count

Percentage
71% 'I 7
29% Responses
Percentage
0% 'I 7
12% Responses
6%
82%

https://lwww.polleverywhere.com/reports/135624
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